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Suomen Salibandyliitto ry 
 
Pääsarjojen kurinpitodelegaation päätös 34 / 2024–25 
 
 
Päätöspäivä 30.3.2025 
  
Ottelu F-liiga karsinnat, O2-Jyväskylä – Karhut, Jyväskylä 29.3.2025 
 
Vireille tulo O2-Jyväskylän tekemä tutkintapyyntö  
 
Päätöksen kohde Julius Tuominen, Karhut 
 
Asia Karhujen Julius Tuomisen (#27) ja O2-Jyväskylän Maleeq Abudun (#72) 

välinen kontakti ottelun 3. erässä, peliajassa 47:15. 
 
 
 
Tiivistelmä  Tilanne tapahtuu keskiympyrässä. Tilanteessa peliväline on selkeästi Kar-

hujen hallinnassa. Karhujen pelaaja kuljettaa palloa laidassa O2-Jyväsky-
län puolustusalueelle, yli keskiviivan. O2-Jyväskylän Abudu seuraa kat-
seellaan tilannetta ja liikkuu hiljalleen omaa maaliaan kohden. Samalla 
kun Karhujen pelaaja kääntyy pallon kanssa takaisin omaan päähän, 
Abudu reagoi äkkinäisesti kääntyen hyökkäyssuuntaan tarkoituksenaan 
lähteä karvaamaan palloa. Vaihdosta tullut Karhujen Tuominen on siirty-
mässä O2-Jyväskylän hyökkäysalueelle kentän poikki. Tuominen ja Abudu 
törmäävät toisiinsa keskiympyrässä. 
 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että Abudu tekee nopean suunnanmuutok-
sen eikä huomaa Tuomisen tulemista keskiympyrään samaan aikaan kun 
hän lähtee juoksemaan kohti Karhujen kenttäpuoliskoa. Kurinpitodele-
gaatio katsoo, että Tuominen ei välttämättä ehdi reagoida Abudun äkki-
näiseen suunnanmuutokseen. Kurinpitodelegaatio katsoo, että Tuomisen 
liike on koko matkan omalta vaihtoalueelta aina keskiympyrään asti sa-
mansuuntainen, hänen kätensä menevät törmäyksessä alas eikä hän tee 
mitään taklaavaa liikettä törmäyksessä.  

 
Edellä esitetyn perusteella päätämme, että Karhujen Julius Tuomiselle ei 
määrätä rangaistusta.  
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Asian aineisto  Tutkintapyyntö 29.3.2025 
”Ajassa 47:15 Karhujen pelaajalle Julius Tuomiselle tuomitaan 2 minuutin 
jäähy estämisestä. Tuominen taklaa kuolleesta kulmasta päähän O2-Jy-
väskylän pelaajaa Maleeq Abudua 
 
Tuominen näkee etupuolellaan Abudun ja hakee kontaktin, mikä kohdis-
tuu päähän. Tuominen syyllistyy varomattomaan fyysiseen peliin ja seu-
rauksena on päähän kohdistunut taklaus. Abudu loukkaantuu tilan-
teessa, mutta pystyy myöhemmin jatkamaan ottelua.” 

 
O2-Jyväksylän vastine 
02-Jyväskylä ei toimittanut vastinetta.  
 
Karhujen vastine 30.3.2025 
”Tuominen tulee vaihdosta kentälle katse koko ajan pallossa ja hänen lii-
kesuuntansa pysyy koko ajan samana. Tuominen keskittyy palloon ja val-
mistautuu reagoimaan pelin kulun suuntaan. 
 
Abudu tekee erittäin nopean suunnanmuutoksen ja juoksee pää mata-
lalla törmäten Tuomiseen. Liike on luonnoton eikä voi mitenkään olettaa, 
että Tuominen pystyy aivan näkökenttänsä reunasta havainnoimaan pe-
litilanteen ulkopuolisen suunnanmuutoksen. Tuomisen kädet eivät nouse 
tilanteessa eikä Tuominen tee taklaavaa liikettä. Törmäyshetkellä Tuo-
minen päinvastoin selvästi yllättyy ja jopa säikähtää tapahtunutta. Iskun 
voima on pieni, Abudu ei tilanteessa loukkaannu ja pelaa seuraavalla yli-
voimalla. 
 
Jos tästä tilanteesta tuomitaan pelikieltoa niin tämä antaa mahdollisuu-
den pallottomalle pelaajalle hakea näitä pelitilanteiden ulkopuolella yhä 
enemmän.  
 
Tilanteen hyvin nähneet tuomarit ja otteluvalvoja eivät nähneet tilan-
teessa mitään tahallisuutta ja eivät vieneet tilannetta eteenpäin. Tässä 
mielestämme on tavoitteena vain saada ykkössentteri pois huomisesta 
pelistä.” 
 
Erotuomareiden vastine 30.3.2025 
”Ottelussa havaittu kontakti tulkittiin kahden minuutin arvoisena rik-
keenä. Syynä pallottoman pelaajan estäminen.” 
 
Otteluvalvojan vastine 30.3.2025 
”Karhujen #27 Julius Tuominen tulee suoraan vaihdosta tilanteeseen, 
jossa hänen on tarkoitus tukea omaa pallollista pelaajaa. Samaan aikaan 
O2-JKL #72 Maleeg Abudu aavistelee pallollisen pelaajan syöttävän alas-
päin ja vaihtaa pelisuuntaa. 
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Tuominen ja Abudu törmäävät toisiinsa siten että Abudu lyö päänsä Tuo-
misen oikeaan olkapäähän. Tuominen olisi voinut valita juoksulinjansa 
toisin tai aktiivisemmin välttää kontaktia väistämällä. Kyseessä ei ole 
taklaaminen vaan pikemminkin aktiivinen estäminen.” 
 
Videotallenteet 
Kurinpitodelegaation käytössä ovat olleet seuraavat videotallenteet:  
•Ottelutallenne ja siitä tehdyt videoleikkeet 

 
Tapauksen arviointi Tapaus on tullut kurinpitomenettelyyn O2-Jyväskylän tekemällä tutkinta-

pyynnöllä. Videotuomari on päätöksellään siirtänyt asian eteenpäin ku-
rinpitodelegaatiolle mahdollisen rangaistuksen määräämiseksi. (Pääsar-
jamääräysten 48 §, 49 § ja 50 §.) 
 
Tilanne tapahtuu keskiympyrässä. Tilanteessa peliväline on selkeästi Kar-
hujen hallinnassa. Karhujen pelaaja kuljettaa palloa laidassa O2-Jyväsky-
län puolustusalueelle, yli keskiviivan. O2-Jyväskylän Abudu seuraa kat-
seellaan tilannetta ja liikkuu hiljalleen omaa maaliaan kohden. Samalla 
kun Karhujen pelaaja kääntyy pallon kanssa takaisin omaan päähän, 
Abudu reagoi äkkinäisesti kääntyen hyökkäyssuuntaan tarkoituksenaan 
lähteä karvaamaan palloa. Vaihdosta tullut Karhujen Tuominen on siirty-
mässä O2-Jyväskylän hyökkäysalueelle kentän poikki. Tuominen ja 
Abudu törmäävät toisiinsa keskiympyrässä. 
 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että Abudu tekee nopean suunnanmuutok-
sen eikä huomaa Tuomisen tulemista keskiympyrään samaan aikaan kun 
hän lähtee juoksemaan kohti Karhujen kenttäpuoliskoa. Kurinpitodele-
gaatio katsoo, että Tuominen ei välttämättä ehdi reagoida Abudun äkki-
näiseen suunnanmuutokseen. Kurinpitodelegaatio katsoo, että Tuomi-
sen liike on koko matkan omalta vaihtoalueelta aina keskiympyrään asti 
samansuuntainen, hänen kätensä menevät törmäyksessä alas eikä hän 
tee mitään taklaavaa liikettä törmäyksessä.  
 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että Julius Tuominen ei ole käyttäytynyt 
pääsarjamääräysten 55 §:n 3 kohdassa tarkoitetulla tavalla vaarallisesti 
tai väkivaltaisesti siten, että siitä tulisi määrätä 56 §:n mukainen rangais-
tus.  
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Kurinpitodelegaation päätös 
  
Edellä esitetyn perusteella päätämme, että Karhujen Julius Tuomiselle ei 
määrätä rangaistusta.  
 
 
 
Pääsarjojen kurinpitodelegaatio  
 
Sasu Heino     Hanna Palomäki     Timo Toivonen  
 
kurinpito@salibandy.fi  
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Päätöksen ja asian käsittelyn perusteena oleva sääntökohdat  
 
Kurinpitodelegaatio on toimivaltainen ratkaisemaan asian kilpailusään-
töjen 4 §:n sekä pääsarjamääräysten 48 §:n perusteella. 
 
Pääsarjamääräykset 2024–2025 46–57 §. 
 
Suomen Salibandyliiton kilpailusäännöt 1.5.2024–30.5.2025 1 §, 3 §, 4 §, 
62–64 §, 66–71 §. 
 

Muutoksenhaku Pääsarjamääräysten 57 §:n mukaan ”Pääsarjoissa tai niiden karsintaot-
teluissa pelaajille tai toimihenkilöille määrättyihin korkeintaan kahden 
(2) ottelun peli-, toimitsija-, tai kilpailukieltoihin ei voi hakea muutosta 
Salibandyliiton valituslautakunnalta. Muutoksenhaku urheilun oikeustur-
valautakunnasta on mahdollista kaikkien päätösten osalta.”  
 
Kilpailusääntöjen 70 §:n mukaan ”Sillä, jolle on määrätty rangaistus, rik-
komusta koskevan 68§ mukaisen ilmoituksen tekijällä sekä vastalau-
seasian osapuolilla on oikeus tehdä muutoksenhaku liiton asettaman ku-
rinpitoelimen asiaa koskevasta päätöksestä liittokokouksen valitsemalle 
valituslautakunnalle”.  


